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X2

Ro = {z/Ax < b,z; > 0 Vj}
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X2

Solucién Relajada

Ro = {z/Ax < b,z; > 0 Vj}
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Ramificando x1...
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X2

Solucién Relajada

L}

Ry —R()ﬂ{‘l‘f‘l’f\ > |ap) + 1}

13



x2

Ry = Ro[Wa/an < 1501} RE = Ro[ /o = 23] + 1}
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Ramificando x2...

X2
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X2

Solucion entera: no seguimos
Ramificando esta rama.

Solucién no entera: debemos
Seguir ramificando esta rama
(ramificar x1).
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X2

Solucion entera: no seguimos
Ramificando esta rama.
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~ ¢Esta solucién entera es la 6ptima del PE?

Solucién no entera: debemos
Seguir ramificando esta rama

(ramificar x1).
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¢ Esta solucion entera es la 6ptima del PE?
No necesariamente porque podria haber una mejor
solucién en la otra rama (porque la solucion relajada

Pero si no es 6ptima, sabemos que la solucién 6ptima
/ tiene que ser por lo menos tan buena como esta (es una
cota inferior en un problema de-maximizacion).

x1

Solucion entera: no seguimos Solucién no entera: debemos
Ramificando esta rama. Seguir ramificando esta rama
(ramificar x1).

.~ del problema de la derecha es mejor que esta entera ).
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En efecto, al ramificar x1 en el problema del lado

derecho anterior generamos dos nuevos

problemas. El nuevo problema izquierdo tiene una
X2 solucién entera mejor que la anterior conocida.

Solucion entera: no seguimos
Ramificando esta rama.
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El nuevo problema derecho no tiene solucién
entera, por lo que deberiamos ramificar. Sin
embargo, su f.o. es peor que la mejor solucién
entera conocida. Por lo tanto, no vale la pena
ramificarla pues sabemos que la solucién
empeorara o en el mejor caso quedara igual.

x1

Solucion entera: no seguimos

Ramificando esta rama.
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Encontramos el 6ptimo del PE!!

Solucion entera: no seguimos
Ramificando esta rama.
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X2

La f.0. empeora
en cada iteracién
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